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ÚRAD PRE REGULÁCIU SIEŤOVÝCH ODVETVÍ 
Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27 

 
 
 

R O Z H O D N U T I E 
 
 
Číslo: 0092/2015/K                   Bratislava  28. 05. 2015 
Č.sp.: 2508-2015-BA 

 
Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, ako vecne príslušný správny orgán podľa 

§ 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach v znení neskorších predpisov vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti vyplývajúcej 
zo zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov a na základe protokolu č. 516/2014 o výsledku vykonanej kontroly prerokovaného dňa  
08. 10. 2014 rozhodol tak, že účastníkovi konania Motyka – Ing. Motyka Karol, Kalinčiakova 1037/8,  
091 01 Stropkov, IČO: 30 301 351 
 
 
 

ukladá pokutu 
 
 
 
podľa § 91 ods. 2 písm. d) zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov za to, že sa dopustil správneho deliktu podľa § 91 ods. 2  
písm. d) zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov tým, že porušil § 6 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,  
 
 
 

vo výške 300,- eur  
(slovom tristo eur),  

 

 
pretože regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol, Kalinčiakova 1037/8, 091 01 Stropkov, 

IČO: 30 301 351 podnikal v roku 2013 a v mesiacoch január až august roku 2014 v energetike v zmysle 
§ 4 ods. 1 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov, avšak nebol držiteľom povolenia na podnikanie v sieťových odvetviach  
na predmet podnikania výroba, prenos, distribúcia a dodávka elektriny, čím porušil § 6 ods. 1 zákona  
č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
a dopustil sa správneho deliktu podľa § 91 ods. 2 písm. d) zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

 

 Pokutu spolu vo výške 300,- eur je účastník konania povinný uhradiť do 15 dní odo dňa 
právoplatnosti tohto rozhodnutia na účet vedený v Štátnej pokladnici, číslo účtu: 
SK5981800000007000442847, KS 6348, VS 500922015. 

 



 2 

Odôvodnenie: 

Podľa písomného poverenia č. 516/2014 na vykonanie kontroly zo dňa 08. 09. 2014  
zamestnanci Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“) v dňoch od 10. 09. 2014  
do 08. 10. 2014 vykonali podľa § 9 ods. 1 písm. b) bod 5 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii 
v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.“) kontrolu 
dodržiavania vybraných zákonov, všeobecne záväzných právnych predpisov a vydaných rozhodnutí 
a overovanie správnosti a pravdivosti dokladov predkladaných úradu v oblasti regulácie 
elektroenergetiky za roky 2013 a 2014 v regulovanom subjekte Motyka – Ing. Motyka Karol,  
Kalinčiakova 1037/8, 091 01 Stropkov, IČO: 30 301 351 (ďalej len „Motyka – Ing. Motyka Karol“). Regulovaný 
subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol je zapísaný v Živnostenskom registri Okresného úradu Stropkov,  
č. 711-1289. Predmetom podnikania regulovaného subjektu Motyka – Ing. Motyka Karol je okrem iných 
činností aj výroba plastových okien, dverí, stien, plastových výliskov a kovovýroba, frézovanie, 
sústruženie, zváranie a iné kovoobrábačské práce. 

Úrad listom Ev. č. 15875/2015/BA zo dňa 28. 04. 2015 oznámil regulovanému subjektu  
Motyka – Ing. Motyka Karol začatie správneho konania vo veci uloženia pokuty za porušenie zákona  
č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon č. 251/2012 Z. z.“). V oznámení o začatí správneho konania úrad oznámil 
regulovanému subjektu Motyka – Ing. Motyka Karol, že podkladom pre vydanie rozhodnutia vo veci 
uloženia pokuty budú zistenia uvedené v protokole č. 516/2014 o výsledku vykonanej kontroly, ako  
aj prípadné ďalšie podklady súvisiace so správnym konaním.  

Podľa § 2 písm. c) bod 1 zákona č. 250/2012 Z. z. regulovanými činnosťami v sieťových 
odvetviach sú výroba, prenos, distribúcia a dodávka elektriny a s nimi súvisiace služby. 

Podmienky pre podnikanie v energetike upravuje zákon č. 251/2012 Z. z. Podľa § 4 ods. 1 
písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z. podnikaním v energetike je výroba, prenos, distribúcia a dodávka 
elektriny. 

Podľa § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. podnikaním v energetike nie je výroba elektriny, 
distribúcia elektriny, výroba plynu a distribúcia plynu výlučne pre vlastnú spotrebu a dodávka elektriny 
vrátane zabezpečenia prenosu elektriny, distribúcie elektriny a ostatných služieb spojených s dodávkou 
elektriny a dodávka plynu vrátane zabezpečenia prepravy plynu, distribúcie plynu a ostatných služieb 
spojených s dodávkou plynu pre iné osoby za nákupné ceny vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, 
distribúciu elektriny a ostatné služby spojené s dodávkou elektriny a zložiek ceny za prepravu plynu, 
distribúciu plynu a ostatné služby spojené s dodávkou plynu bez ďalšieho zvýšenia; to neplatí, ak ide 
o dodávku elektriny koncovým odberateľom elektriny pripojeným do miestnej distribučnej sústavy. 
Týmto nie sú dotknuté ustanovenia § 12 až 14.  

Podľa § 4 ods. 3 zákona č. 251/2012 Z. z. cena za jednotku dodanej elektriny a plynu podľa 
odseku 1 vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, distribúciu elektriny a ostatné služby spojené 
s dodávkou elektriny a zložiek ceny za prepravu plynu, distribúciu plynu a ostatné služby spojené 
s dodávkou plynu musí byť rovnaká ako cena v daňovom doklade vystavenom za takúto dodávku 
elektriny alebo dodávku plynu vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, distribúciu elektriny a ostatné 
služby spojené s dodávkou elektriny alebo zložiek ceny za prepravu plynu, distribúciu plynu a ostatné 
služby spojené s dodávkou plynu. 

Podľa § 6 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. podnikať v energetike možno len na základe 
a v súlade s povolením alebo potvrdením o splnení oznamovacej povinnosti a podľa § 6 ods. 2 písm. a) 
tohto zákona povolenie sa vyžaduje, ak nejde o činnosti podľa odseku 4, na výrobu, prenos, distribúciu 
a dodávku elektriny. 

Regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol nakupoval v roku 2013 a 2014 elektrinu  
od dodávateľa elektriny spoločnosti Východoslovenská energetika a.s., Mlynská 31, 042 91 Košice 
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(ďalej len „Východoslovenská energetika a.s.“) na základe Zmluvy o združenej dodávke elektriny zo dňa 
15. 12. 2006, ktorá tvorí prílohu č. 4 protokolu č. 516/2014 o výsledku vykonanej kontroly. 

Regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol v roku 2013 a 2014 dodával a distribuoval 
elektrinu koncovým odberateľom elektriny pripojeným do miestnej distribučnej sústavy na odberných 
miestach bývalého Podielnického družstva ONDAVA Stropkov, na Cintorínskej ulici v Stropkove,  
na základe kúpnych zmlúv uzatvorených s jednotlivými vlastníkmi nebytových priestorov, predmetom 
ktorých je zabezpečenie dodávky elektrickej energie podľa sadzobníka dodávateľa elektriny spoločnosti 
Východoslovenská energetika a.s. V prílohe č. 5 protokolu č. 516/2014 o výsledku vykonanej kontroly 
sa nachádza vybraná Kúpna zmluva č. 1/2000 uzatvorená s odberateľom elektriny a vybrané faktúry  
č. 1300063, č. 1400090 a č. 1400097 vystavené odberateľom elektriny za dodávku elektriny. 

Kontrolou bolo zistené, že regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol v roku 2013 nakúpil 
elektrinu od dodávateľa elektriny spoločnosti Východoslovenská energetika a.s. v množstve  
.......... kWh v celkovej sume ..........Eur. Prehľad o nákupe elektriny za rok 2013 je uvedený v protokole 
č. 516/2014 o výsledku vykonanej kontroly. 

Regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol vyfakturoval v roku 2013 odberateľom elektriny 
množstvo elektriny .......... kWh v celkovej sume .......... Eur, pričom namerané množstvo elektriny 
u jednotlivých odberateľov elektriny bolo vo faktúrach navýšené o transformačné straty  
vo výške 6,9 % a ocenené cenou elektriny .......... Eur/kWh, ďalej bola odberateľom elektriny 
fakturovaná tarifa za systémové služby vo výške .......... Eur na odberné miesto a položka maxim vo 
výške  
.......... Eur/kWh, resp. .......... Eur/kWh. 

Z prehľadu o fakturácii elektriny za rok 2013 uvedeného v protokole č. 516/2014 o výsledku 
vykonanej kontroly vyplýva, že regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol v roku 2013 fakturoval 
elektrinu jednotlivým odberateľom elektriny v rozdielnych cenách a tarifách, ako boli nákupné ceny 
elektriny od dodávateľa elektriny spoločnosti Východoslovenská energetika a.s. 

Kontrolou bolo zistené, že regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol v mesiacoch január 
až august roku 2014 nakúpil elektrinu od dodávateľa elektriny spoločnosti Východoslovenská  
energetika a.s. v množstve .......... kWh v celkovej sume .......... Eur. Prehľad o nákupe elektriny za 
mesiace január až august roku 2014 je uvedený v protokole č. 516/2014 o výsledku vykonanej kontroly. 

Regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol vyfakturoval v mesiacoch január až august roku 
2014 odberateľom elektriny množstvo elektriny .......... kWh v celkovej sume .......... Eur, pričom 
namerané množstvo elektriny u jednotlivých odberateľov elektriny bolo vo faktúrach navýšené 
o transformačné straty vo výške 6,9 % a ocenené cenou elektriny .......... Eur/kWh, ďalej bola 
odberateľom elektriny fakturovaná tarifa za systémové služby vo výške .......... Eur na odberné miesto 
a položka maxim vo výške .......... Eur/kWh, resp. .......... Eur/kWh. Regulovaný subjekt  
Motyka – Ing. Motyka Karol odo dňa 01. 08. 2014 fakturoval odberateľom elektriny namerané množstvo 
elektriny ocenené cenou .......... Eur/kWh a transformačné straty nefakturoval samostatnou položkou, 
pričom bola ďalej fakturovaná tarifa za systémové služby vo výške .......... Eur na odberné miesto, stála 
platba vo výške .......... Eur na odberné miesto a tarifa za kapacitnú zložku jalovej energie vo výške 
.......... Eur na odberné miesto. 

Z prehľadu o fakturácii elektriny za mesiace január až august roku 2014 uvedeného v protokole 
č. 516/2014 o výsledku vykonanej kontroly vyplýva, že regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol 
v mesiacoch január až august roku 2014 fakturoval elektrinu jednotlivým odberateľom elektriny 
v rozdielnych cenách a tarifách ako boli nákupné ceny elektriny od dodávateľa elektriny spoločnosti 
Východoslovenská energetika a.s. 

Tým, že regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol v roku 2013 a v mesiacoch január  
až august roku 2014 fakturoval dodávku elektriny jednotlivým odberateľom elektriny v rozdielnych 
jednotkových cenách, a to vo vyšších, ako boli nákupné ceny od dodávateľa elektriny spoločnosti 



 4 

Východoslovenská energetika a.s., podnikal v energetike v zmysle platných právnych predpisov. 
Nakoľko v uvedenom období nebol držiteľom povolenia na vykonávanie regulovanej činnosti, vykonával 
regulovanú činnosť distribúcia a dodávka elektriny bez povolenia vydaného úradom a v rozpore 
s platnou legislatívou. 

K uvedenému kontrolnému zisteniu podal listom zo dňa 01. 10. 2014 písomné vyjadrenie 
regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol, v ktorom uviedol, že úrad nepožiadal o vydanie 
povolenia na podnikanie v energetike z dôvodu, že nedistribuoval elektrickú energiu so ziskom. 
Regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol ďalej uviedol, že pri nasledujúcich fakturáciách  oznámi 
úradu, že predaj energie bude redistribuovaný (predaj bez zisku) a dodávku elektrickej energie bude 
odberateľom rozpočítavať v nákupných cenách podľa faktúr od spoločnosti Východoslovenská 
energetika a.s. 

Regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol realizoval v roku 2013 a v mesiacoch január  
až august roku 2014 distribúciu a dodávku elektriny odberateľom elektriny pripojeným do miestnej 
distribučnej sústavy na odberných miestach bývalého Podielnického družstva ONDAVA Stropkov,  
na Cintorínskej ulici v Stropkove. Regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol v uvedenom období 
nakúpenú elektrinu od dodávateľa elektriny spoločnosti Východoslovenská energetika a.s. nevyužíval 
len na vlastnú spotrebu, ale distribuoval a dodával ju uvedeným odberateľom elektriny, pričom elektrina 
bola odberateľom elektriny fakturovaná za navýšenú jednotkovú cenu proti nákupnej cene  
od dodávateľa elektriny spoločnosti Východoslovenská energetika a.s. Regulovaný subjekt  
Motyka – Ing. Motyka Karol tak v uvedenom období rokov 2013 a 2014 vykonával regulovanú činnosť 
distribúcia a dodávka elektriny bez toho, aby bol držiteľom povolenia na podnikanie v sieťových 
odvetviach na predmet podnikania výroba, prenos, distribúcia a dodávka elektriny, aj napriek tomu,  
že v zmysle právnych predpisov, zákona č. 251/2012 Z. z., podnikať v energetike možno len na základe 
povolenia vydaného úradom. Regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol tak v uvedenom období 
rokov 2013 a 2014 vykonával regulovanú činnosť distribúcia a dodávka elektriny v rozpore s platnou 
právnou úpravou vyplývajúcou zo zákona č. 251/2012 Z. z. 

Regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol podnikal v roku 2013 a v mesiacoch január  
až august roku 2014 v energetike v zmysle § 4 ods. 1 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z., avšak nebol 
držiteľom povolenia na podnikanie v sieťových odvetviach na predmet podnikania výroba, prenos, 
distribúcia a dodávka elektriny, čím porušil § 6 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. a dopustil sa správneho 
deliktu podľa § 91 ods. 2 písm. d) zákona č. 251/2012 Z. z.  

Regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol doručil úradu písomné vyjadrenie zo dňa  
11. 05. 2015 označené ako Doplnenie k oznámeniu č. sp. 2508-2015-BA, Ev. č. 15875/2015/BA, 
v ktorom uviedol, že dňa 09. 09. 2014 dostal výzvu o predložení dokladov ku kontrole v súvislosti  
s dodržiavaním ustanovení zákona č. 250/2012 Z. z., ktorá sa týkala odberu elektrickej energie, okrem 
iného aj prehľadu fakturácie za dodávku a distribúciu elektriny pre jednotlivých odberateľov v areáli 
bývalého Podielnického družstva ONDAVA Stropkov. Bývalé Podielnické družstvo malo v nájme všetky 
subjekty, ktoré podnikali v areáli družstva. Keďže Podielnické družstvo bolo v likvidácii a nemalo 
vysporiadané ani pozemky, na ktorých prenajímalo budovy a odber elektrickej energie, museli sa všetky 
výrobné subjekty dohodnúť, kto zoberie na starosť odbery elektrickej energie a opravy transformátora, 
ktorého vlastníkom bolo spomínané družstvo. Dňa 09. 08. 2011 sa dohodlo desať podnikajúcich 
subjektov, že nakoľko regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol bol odberateľom s väčším 
odberom elektrickej energie, družstvo predá transformátor regulovanému subjektu Motyka – Ing. Motyka 
Karol, kúpna zmluva zo dňa 09. 08. 2011 tvorí prílohu vyjadrenia spoločnosti Motyka – Ing. Motyka 
Karol zo dňa 11. 05. 2015. Regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol uviedol, že sa musel  
so všetkými subjektmi dohodnúť na fakturácii spotreby elektrickej energie a opráv spomínaného 
transformátora, nakoľko transformátor je v zlom stave, nechcela ho odkúpiť ani distribučná spoločnosť. 
Regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol uviedol, že kontrola, ktorá sa vykonala na základe 
sťažnosti jedného z odberateľov elektrickej energie v areáli, ktorý bol neplatič za spotrebovanú 
elektrickú energiu aj rok, si vymyslel, že sa obohacuje pri fakturácii. Fakturácia obsahovala presný 
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odber elektrickej energie podľa odpočtu elektrických hodín, ktoré vlastní každý subjekt, plus položku  
za systémové služby v sume .......... Eur a neskôr .......... Eur, ktoré boli použité na opravu spomínaného 
transformátora. Podľa kontroly, ktorá spočítala odber elektrickej energie za spomínané kontrolované 
obdobie a vypočítala cenu, ktorú porovnala s cenou z distribúcie, vyšiel o niečo väčší výsledok, nakoľko 
im skreslili cenu spomínané systémové služby, ktoré napočítali k cene elektrickej energie. Regulovaný 
subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol uviedol, že tento rozdiel ho, z jeho pohľadu, nijako neobohatil 
a nemá pocit, že by urobil taký prečin voči úradu a hlavne štátu pri obohacovaní. Niektoré subjekty, 
ktoré odoberali elektrickú energiu, nemajú už niekoľko rokov vyplatenú fakturáciu a ani ju už nikdy 
neuhradia, nakoľko firmy zanikli alebo zmizli. Regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol ďalej 
uviedol, že podniká od roku 1993 a ako podnikateľ nemal nikdy problémy so zákonmi, ani čo sa týka 
úhrad faktúr, platenia odvodov a platenia daní, nakoľko jeho zásada je, že najprv si poplať svoje dlžoby, 
až potom sa zadlžuj na svoj úkor, pričom uviedol, že píše úradu takouto formou, pretože sa bazíruje  
na minimálnom „obohacovaní“, za ktoré sa ukladá pokuta. Drobní podnikatelia, ktorí nemajú nikoho  
za sebou, aby boli chránení, končia väčšinou už so spomínanou, úradom navrhnutou, pokutou, ktorá  
je niekedy likvidačná. Regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol vo vyjadrení oznámil úradu,  
že odo dňa 01. 04. 2015 pozastavil živnosť, nakoľko stratil zákazku, na ktorej zamestnával 18 ľudí. 
V závere vyjadrenia regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol uviedol, že ďakuje za pochopenie 
jeho odvolania a doplnenia údajov. 

Vykonanou kontrolou bolo zistené, že regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol 
v kontrolovanom období dodával a distribuoval elektrinu odberateľom elektriny pripojeným do miestnej 
distribučnej sústavy na odberných miestach bývalého Podielnického družstva ONDAVA Stropkov, 
pričom jednotlivým odberateľom elektriny fakturoval elektrinu za navýšenú jednotkovú cenu  
proti nákupnej cene od dodávateľa elektriny spoločnosti Východoslovenská energetika a.s.  
Tým, že regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol v roku 2013 a v mesiacoch január až august 
roku 2014 fakturoval dodávku elektriny jednotlivým odberateľom elektriny v rozdielnych jednotkových 
cenách, ako boli nákupné ceny od dodávateľa elektriny spoločnosti Východoslovenská energetika a.s., 
podnikal v energetike v zmysle platných právnych predpisov. Nakoľko v uvedenom období nebol 
držiteľom povolenia na vykonávanie regulovanej činnosti, vykonával regulovanú činnosť distribúcia  
a dodávka elektriny bez povolenia vydaného úradom a v rozpore s platnou legislatívou. 

Po preskúmaní všetkých podkladov súvisiacich s vykonanou kontrolou sa správny orgán 
stotožnil so zistením porušenia zákona preukázaného kontrolou. Správny orgán pri ukladaní pokuty 
regulovanému subjektu Motyka – Ing. Motyka Karol podľa § 91 ods. 2 písm. d) zákona č. 251/2012 Z. z. 
vo výške 300,- eur, za porušenie povinnosti uvedenej vo výroku tohto rozhodnutia, bol viazaný kritériami 
voľného hodnotenia dôkazov a správnej úvahy podľa § 91 ods. 5 zákona č. 251/2012 Z. z. Pri určovaní 
výšky uvedenej pokuty správny orgán zohľadnil najmä závažnosť, spôsob, čas trvania a možný 
následok zisteného porušenia zákona. 

Pri posudzovaní závažnosti porušenia správny orgán posúdil zistené porušenie zákona  
ako chybu pri vykonávaní regulovanej činnosti v roku 2013 a 2014. Regulovanému subjektu  
Motyka – Ing. Motyka Karol nebolo preukázané úmyselné konanie s cieľom dosiahnuť majetkový 
prospech, resp. poškodiť odberateľa. 

Správny orgán pri určovaní výšky pokuty vzal do úvahy skutočnosť, že regulovaný subjekt 
Motyka – Ing. Motyka Karol je povinný dodržiavať všetky zákonom ustanovené povinnosti  
pri vykonávaní regulovanej činnosti, za dodržiavanie ktorých zodpovedá. V zápisnici o prerokovaní 
protokolu o výsledku vykonanej kontroly č. 516/2014 bolo regulovanému subjektu Motyka – Ing. Motyka 
Karol uložené opatrenie na odstránenie a nápravu nedostatku zisteného pri vykonávaní kontroly  
a to regulované činnosti vykonávať v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi v sieťových 
odvetviach a právoplatnými rozhodnutiami úradu. Správny orgán pri rozhodovaní o výške uloženej 
pokuty zohľadnil vyjadrenia regulovaného subjektu Motyka – Ing. Motyka Karol v priebehu kontroly ako 
aj v priebehu správneho konania, v ktorých okrem iného uviedol, že oznámi úradu, že predaj elektrickej 
energie bude odberateľom elektriny redistribuovaný bez zisku. Správny orgán pri rozhodovaní o výške 
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uloženej pokuty za preukázané porušenie zákona vzal do úvahy aj dĺžku vykonávania regulovanej 
činnosti distribúcia a dodávka elektriny bez povolenia vydaného úradom na podnikanie v oblasti 
energetiky. Po zohľadnení vyššie uvedených skutočností pristúpil správny orgán k uloženiu sankcie  
na spodnej hranici zákonom ustanovenej sadzby. 

Správny orgán zohľadnil aj čas trvania zisteného protiprávneho stavu, ktorý trval v roku 2013 
a v mesiacoch január až august roku 2014. Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých okolností 
týkajúcich sa závažnosti, spôsobu, trvania a možných následkov porušenia povinnosti, správny orgán 
rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku rozhodnutia. Uloženú pokutu za porušenie zákona spolu  
vo výške 300,- eur, ktorá je v dolnej hranici z možného uloženia pokuty, považuje správny orgán  
za primerane represívne a dostatočné preventívne opatrenie voči kontrolovanému subjektu. 

Správny orgán listom Ev. č. 15875/2015/BA zo dňa 28. 04. 2015 oznámil regulovanému 
subjektu Motyka – Ing. Motyka Karol, že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2  
v spojení s § 27 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 
neskorších predpisov, oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť 
sa k podkladu pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie do 5 
pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. Regulovaný subjekt Motyka – Ing. Motyka Karol 
doručil úradu písomné vyjadrenie k oznámeniu o začatí správneho konania zo dňa 11. 05. 2015. 
Podklad, ktorý správny orgán použil pre vydanie rozhodnutia účastník konania prevzal dňa  
08. 10. 2014. Správny orgán pri vydávaní rozhodnutia nepoužil podklady, ktoré by účastníkovi konania 
neboli známe. 

 
 
Poučenie:  

Proti tomuto rozhodnutiu môže účastník konania podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa 
oznámenia rozhodnutia, na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, Bajkalská 27, 
P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27. Rozhodnutie, ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov 
nadobudlo právoplatnosť, je preskúmateľné súdom. 
 
 
 
 
 
 

Ing. Anna Dobrovodská 
            riaditeľka odboru kontroly  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozhodnutie sa doručí: Motyka – Ing. Motyka Karol, Kalinčiakova 1037/8, 091 01  Stropkov 


